

习近平致电祝贺拉乔利纳当选连任马达加斯加总统

新华社北京12月6日电 12月5日，国家主席习近平致电安德里·尼里纳·拉乔利纳，祝贺他当选连任马达加斯加共和国总统。

习近平指出，中国同马达加斯加传统友好。近年来，在我们共同引领下，两国关系加速发展，各领域交流合作成果丰硕，双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。我高度重视中马关系发展，愿同拉乔利纳总统一道努力，继续推动中马全面合作伙伴关系取得更大发展，更好造福两国人民。

“把心贴近人民”——解码“四下基层”

6版

吴桂英主持召开市委常委会(扩大)会议暨全市“走找想促”活动第三次调研情况交流会

察实情 出实招 下实功 求实效 扎实推动“走找想促”活动迈向深入

周海兵出席 蒋祖烜到会指导

长沙晚报12月6日讯(全媒体记者 凌晴 陈登辉)6日下午，省委常委、市委书记吴桂英主持召开市委常委会(扩大)会议暨全市“走基层、找问题、想办法、促发展”活动第三次调研情况交流会，深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神，传达贯彻中央、省委主题教育有关会议精神，通报全市主题教育进展情况，听取部分市直机关、市管企业、学校、医院等开展“走找想促”活动情况汇报，部署下一阶段工作，推动主题教育走深走实。副省长、市长周海兵出席，省委第一巡回督导组组长蒋祖烜到会指导。

吴桂英指出，第二批主题教育启动以来，市直机关、企事业单位进一步深化思想认识，不断强化行动自觉，紧紧围绕党中央决策部署和省委、市委工作要求，大力践行“四下基层”，以“五进五找五问五促”方式扎实推动“走找想

促”活动深入开展，取得了阶段性成效。同时，也要正视存在的共性问题，主动排查、对症下药，举一反三，坚决整改。

吴桂英强调，要传承弘扬“四下基层”优良传统，把调查研究作为重要路径，把解决问题作为关键导向，把促进发展作为根本目的，扎实推动“走找想促”活动不断迈向深入。要深入基层察实情，轻车简从、直插现场，结合专题调研和典型案例解剖式调研，找准症结、寻求良方；要查找问题出实招，以对组织对事业对工作高度负责的态度，认真梳理上报高质量、深层次的问题清单；要推进整改下实功，坚持清单管理、分类施策、开门整改，对症下药、务求实效；要建章立制求实效，坚持“当下改”和“长久立”相结合，做好调研“后半篇文章”。

吴桂英强调，要强化组织领导，紧盯时

序节点，针对已报送问题和专项整治，建立问题整改销号评估认定、调度督促等机制，真改实改、加快销号、跟踪问效，推动主题教育走深走实。市级领导要以上率下，市委主题教育领导小组及办公室进一步抓好统筹协调等工作，各单位党委(党组)切实扛牢主体责任，区县(市)党委既要抓好自身、示范带动基层，又要抓好基层、督促任务落实，各级党组织和党员干部要下沉一线破难题、办实事、解民忧、促发展。要坚持正面宣传、典型引路，及时发现和总结推广主题教育的好经验、好做法。

吴桂英强调，当前临近岁末年初，各级各部门要善于“十个指头弹钢琴”，加快推进重点任务，扎实抓好安全生产，统筹做好民生领域各项工作，全力打好全年经济收官战，科学谋划明年各项工作，做到主题教育与中心工作互

促共进，将主题教育成果更好转化为推动高质量发展动力。

周海兵要求，要在深入基层、摸清实情上持续用力，带头推进“四下基层”，开展对策性、督查式调研。要在发现问题、解决问题上持续用力，把关键性症结、深层次原因分析准、研究透，构建“发现问题、认领问题、解决问题”闭环机制。要在解剖麻雀、以点带面上持续用力，通过“解剖一个问题”推动“解决一类问题”。要在成果转化、建章立制上持续用力，提炼经验做法，形成制度成果。

省委第一巡回督导组副组长汤建军、覃彦和督导组部分成员，现职市领导出席会议。

会上，9家单位主要负责同志围绕“走找想促”活动开展情况作交流发言，分管市领导分别进行点评。

长沙晚报12月6日讯(全媒体记者 陈登辉 凌晴)6日下午，市委理论学习中心组开展集体学习，围绕“以学促干”这一主题进行专题研讨。省委常委、市委书记吴桂英主持并作总结讲话，强调要深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，时时对标对表，不断校正偏差，夯实干事之基，凝聚奋发之力，在“以学促干”中汇聚起全面落实“三高四新”美好蓝图、推动长沙高质量发展和现代化建设的强大力量。副省长、市长周海兵出席，省委第一巡回督导组组长蒋祖烜到会指导。

会议指出，要树牢造福人民的政绩观，在干的导向上更加鲜明。以坚强党性筑牢正确政绩观，深入践行“一树两产”，从整改整治、建章立制、考核督查等方面打出“组合拳”，力戒形式主义、官僚主义；以初心使命涵养正确政绩观，牢记“为民造福是最大政绩”，坚持以人民为中心的发展思想，站在人民立场上想问题、作决策、办事情；以实干担当践行正确政绩观，谨防盲目乐观，摆脱路径依赖，打破思维定式，防止政绩冲动，处理好局部和全局、当前和长远、潜绩与显绩、尽力和量力的关系。

会议强调，要鼓足干事创业的精气神，在干的动能上更加充沛。树好实效实绩“风向标”，始终保持定力，一张蓝图绘到底、一茬接着一茬干，以时时放心不下的责任感、事事落实到位的执行力履职尽责；用好精准考核“指挥棒”，进一步优化考核体系，落实“三个区分开来”，更加注重平时的工作落实，群众的直观感受和具体的发展成效，持续激发干事创业热情，练好真抓实干“硬本领”，强化“关键少数”示范引领，加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，不断增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。

会议指出，要树牢造福人民的政绩观，在干的导向上更加鲜明。以坚强党性筑牢正确政绩观，深入践行“一树两产”，从整改整治、建章立制、考核督查等方面打出“组合拳”，力戒形式主义、官僚主义；以初心使命涵养正确政绩观，牢记“为民造福是最大政绩”，坚持以人民为中心的发展思想，站在人民立场上想问题、作决策、办事情；以实干担当践行正确政绩观，谨防盲目乐观，摆脱路径依赖，打破思维定式，防止政绩冲动，处理好局部和全局、当前和长远、潜绩与显绩、尽力和量力的关系。

会议强调，要鼓足干事创业的精气神，在干的动能上更加充沛。树好实效实绩“风向标”，始终保持定力，一张蓝图绘到底、一茬接着一茬干，以时时放心不下的责任感、事事落实到位的执行力履职尽责；用好精准考核“指挥棒”，进一步优化考核体系，落实“三个区分开来”，更加注重平时的工作落实，群众的直观感受和具体的发展成效，持续激发干事创业热情，练好真抓实干“硬本领”，强化“关键少数”示范引领，加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，不断增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。

树牢造福人民政绩观 鼓足干事创业精气神 让干的导向更鲜明 动能更充沛 合力更强劲

吴桂英在主持市委理论学习中心组集体学习“以学促干”专题研讨时强调

坚持常态隐患查整 提升本质安全水平

市安委会第九次全体会议暨城市运行安全常态隐患查整工作调度会议召开，周海兵出席并讲话

长沙晚报12月6日讯(全媒体记者 黄汝兮)6日上午，副省长、市长周海兵出席市安委会第九次全体会议暨城市运行安全常态隐患查整工作调度会议并讲话。周海兵强调，全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，始终保持如履薄冰的高度警觉和常抓不懈的工作状态，持之以恒地将安全发展理念贯彻在工作中、落实在行动上，坚持常态隐患查整，坚决防止重特大安全事故发生，以高水平安全护航长沙高质量发展。市领导肖朝晖、彭华松、刘新良、周志凯、肖正波、康镇麟、黄梁，市政府秘书长许凡参加。

会议通报了城市运行安全常态隐患查整情况。自市安委会第八次全体会议以来，城市运行安全常态隐患查整机制逐步优化完善并坚持常态调度，聚焦城市运行安全各个领域排查整改各类隐患，工作机制成效初步显现。

周海兵指出，城市运行安全事关经济发展大局、事关人民群众切身利益。岁末年初，历

来是各类事故的易发频发高发期，风险隐患交织。全市各级各相关部门要始终以“常态隐患查整”为核心，紧盯消防安全、违法建筑、轨道交通、高危生产企业等“十个方面”，抓紧抓实“三个关键”，不断提升各领域本质安全水平，全力维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要坚持查整分离，持续完善隐患排查和整治责任二元分离机制，认真对照各自辖区的发展特点和分管行业领域的阶段特征，实事求是、从严从细从实排查整治各类风险隐患，切实把隐患问题解决在发现之时、积累之初、成灾之前。要坚持逐月销号，切实做到排查整治常态化调度，各区县(市)及部门负责人要深入一线、靠前指挥、抓好落实，真正把安全生产责任压实到各环节、各层级、最末梢，形成一级抓一级、层层抓落实的良好工作格局；要持续优化工作机制，加强部门间协调联动，做到密切配合，切实推动安全生产责任落实，城市运行安全常态隐患查整机制落地、各类隐患排查整改到位。

下转2版②



博世汽车部件(长沙)智能制造示范工厂是一座全球“灯塔工厂”。长沙晚报全媒体记者 刘晓敏 摄

2023年度智能制造示范工厂揭榜单位和优秀场景名单公布，长沙智能制造实力位列全国第一方阵 18家企业获智能制造国家级荣誉

长沙晚报12月6日讯(全媒体记者 朱泽霖)6日，工信部、国家发改委、财政部、国务院国资委、国家市场监督管理总局等五部委联合对外公布2023年度智能制造示范工厂揭榜单位和优秀场景名单。长沙共有6家智能制造示范工厂与12个智能制造场景入围。

入围智能制造优秀场景的企业分别为：湖南镭目科技有限公司、湖南申亿精密零部件股份有限公司、三

一汽车起重机械有限公司、威胜集团有限公司、长沙中联重科环境产业有限公司、湖南福瑞印刷有限公司、湖南吴赣药业有限公司、湖南维胜科技有限公司、欧智通科技股份有限公司、长沙惠科光电有限公司、湖南航天磁电科技股份有限公司。

下转6版

市十六届人大常委会第十八次会议闭幕

决定于2024年1月11日召开市十六届人大四次会议 文树勋主持并讲话

长沙晚报12月6日讯(全媒体记者 彭玮蔚)6日下午，市十六届人大常委会第十八次会议闭幕，会议决定于2024年1月11日召开长沙市第十六届人民代表大会第四次会议。市人大常委会主任文树勋主持会议并讲话。市人大常委会副主任曹再兴、李伟群、张能峰、张白云、杨长江，市人大常委会秘书长廖晨光出席会议。副市长肖正波、市中级人民法院院长李立新、市人民检察院检察长余湘文列席会议。

会议听取了市人大常委会主任委员杨建辉作的关于

《长沙市燃气管理条例(修订草案·一审修改稿)》审议结果的报告。

会议对市中级人民法院、市人民检察院、市发展改革委、市工业和信息化局、市公安局、市司法局6家单位进行了强化民营企业合法权益司法保护工作情况满意度测评。

会议表决通过了《长沙市燃气管理条例》，待市人大常委会审查批准后，再公布实施；表决通过了《长沙市人民代表大会常务委员会规范性文件备案审查办法》；

下转2版④

长沙“云上看房”博览会盛大启幕

“云上看房”数字展馆上线，购房“大礼包”为市民带来多重实惠

长沙晚报12月6日讯(全媒体记者 陈焕明 孙占峰 田甜)安居长沙，乐业星城。12月6日，长沙市“云上看房”博览会开幕式举行，长沙房地产云展馆平台——“云上看房”数字展馆正式上线。

展会期间将推出发现好房直播节、双节好房年货节等九大活动，福利不断，好戏连台，不仅为市民看房提供便利，还将为购房者送上实惠“大礼包”。60多家品牌房企踊跃参会，为广大市民带来优质服务、提标准的购房新体验。

此次房博会按照“政府搭台、媒体助力、企业唱戏、群众受益”的方式，由

长沙市住建局、长沙市人社局、马栏山视频文创园管委会联合主办，长沙晚报社、湖南红网新媒体集团、长沙广播电视台共同承办，旨在通过数字化技术的应用，展现长沙市房地产行业高质量发展的最新成果。采取“线上看房、线下购房”的模式，打造一场永不落幕的房博会，激发市场活力，提振市场信心，为促进长沙房地产市场平稳健康发展注入正能量。

本次博览会将借势元旦、春节两大节日人气，发挥各区县(市)、各参展企业资源优势，计划开展九大活动。除长沙首个房地产云展馆上线外，还将举行走进品质好房系列直播活动、元旦·春节好房年货节、区县(市)主题分会场、房企“品牌日”活动、“1+13”市州看房品鉴团活动、品牌好房“口碑榜”评选活动、长沙人才政策说明会暨大型招聘会、二手房市场诚信经营优质服务专场活动等，精彩纷呈。

下转2版⑥ 相关报道见4版

以询问效果提升监督效力

促进全市养老服务事业健康发展 市十六届人大常委会第十八次会议举行第二次全体会议 文树勋出席

长沙晚报12月6日讯(全媒体记者 彭玮蔚)6日，市十六届人大常委会第十八次会议举行第二次全体会议。市人大常委会主任文树勋，市人大常委会副主任曹再兴、李伟群、张能峰、张白云、杨长江，市人大常委会秘书长廖晨光出席会议。副市长周敏、市中级人民法院院长李立新、市人民检察院检察长余湘文列席会议。

会上，与会人员集体观看了宣传片《兜牢养老底座 构筑幸福家园》。会议聚焦全市

市政协党组(扩大)会议暨第四十八次主席会议召开

陈刚主持

长沙晚报12月6日讯(全媒体记者 唐朝昭)6日，市政协党组(扩大)会议暨第四十八次主席会议。副主席石长松、彭民安、刘金文、陈昌佳、黄辉、李舜出席。

会议传达学习习近平总书记近期重要讲话、贺信和致辞精神；传达学习全市新型工业化推进大会部署要求和全市宣传思